
Pracovní list pro žáky (č. 4)
ÚKOL Č. 1: Z TEXTU BYLA VYTRŽENA NĚKTERÁ SLOVA, PŘEČTĚTE SI TEXT A ZAŘAĎTE SLOVA TAM, KAM PATŘÍ 

Minulou sobotu jsme všichni společně doma večeřeli. Taťka, když dojedl, si vzal ....…………....… a že si bude číst.

Já a sestra jsme ještě stále okusovali kuřecí ....…………… a mamka se zvedla od stolu, aby někam odběhla. Za pár

minut se vrátila s papírem a ....…………… „Na co to máš?“ ptal se taťka zvědavě. „....……………,“ mamka na to.

„Včera jsem zjistila, že je rozbitá pračka, lednička už také moc nechladí a jestli pojedeme opět na ....……...………,

budeme potřebovat dětem koupit nové lyže,“ řekla mamka. 

„Tak to abych snad vykradl....……………, ne?“ odvětil taťka a šklebil se. „Není potřeba, ty....……………,“ zasmála

se mamka. „Já myslím, že bychom si mohli .........……………. Sice teď peníze na všechny ty nové věci nemáme, ale

když si půjčíme a taky se trošku ....……………, mohli bychom za pár měsíců půjčku .........……………,“ navrhla

mamka. „Hmm, a myslíš, že je to dobrý nápad? Já si půjčuji nerad. Půjčka znamená ....…………… a špatná by nás

mohla dostat do ....…………… problémů, “ varoval taťka.

„....…………… s tebou, že půjčka může být riskantní. Aby nebyla, je třeba si vše dopředu důkladně ……….....……, 

spočítat, jak velkou ....………...…… si můžeme dovolit,“ odpověděla mamka. „Tak mi tedy řekni, na co všechno si

musíme dát pozor, abychom si půjčili správně a ....………...……?“ ptal se taťka. „Pojďme si to společně napsat a pak

se rozhodneme, jestli je dobré to udělat,“ rozhodla mamka a začala psát.
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TAŤKA NAŠEL NA INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH TYTO INFORMACE, PŘEČTĚTE SI JE A ZVAŽTE,
JAKÉ JSOU NEJVÝHODNĚJŠÍ MOŽNOSTI:

Příklad výpočtu úročení spotřebitelského úvěrů:

VÝŠE DÉLKA SPLÁCENÍ ÚROKOVÁ KOLIK KOLIK KOLIK PŘEPLATÍTE 
ÚVĚRU V LETECH SAZBA ZAPLATÍTE PŘEPLATÍTE POPLATEK VČ. POPLATKU

10.000 1 5% 10.273 273 100 373

10.000 2 10% 11.074 1.074 100 1.174

20.000 1 5% 20.546 546 100 646

20.000 2 5% 21.058 1.058 100 1.158

30.000 1 10% 31.650 1.650 100 1.750

30.000 2 5% 31.587 1.587 100 1.687

30.000 2 10% 33.224 3.224 100 3.324

50.000 1 5% 51.365 1.365 100 1.465

50.000 3 10% 58.081 8.081 100 8.181

100.00 2 5% 105.291 5.291 0,5% 5.791

100.000 2 10% 110.748 10.748 0,5% 11.248

100.000 3 10% 116.162 16.162 0,5% 16.662

ÚKOL Č. 2: ZAPIŠTE SI, CO MYSLÍTE, ŽE SI MOHLI ZAPSAT I TAŤKA S MAMKOU:



ÚKOL Č. 3: V OSMISMĚRCE NAJDI 10 POJMŮ, KTERÉ BYCHOM MĚLI ZNÁT, POKUD PŘEMÝŠLÍME O PŮJČCE:
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